

各 位

会 社 名 パラマウントベッドホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 木村 友彦

(コード: 7817 東証プライム)

問合せ先 取締役 八田 俊之

(TEL 03-3648-1100)

サステナビリティ委員会の設置に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、サステナビリティ委員会(以下「本委員会」)を設置することを決議 いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 本委員会設置の目的

当社グループは、企業理念と長期ビジョン達成のプロセスにおいて ESG の考え方を重視し、重点課題の解決に積極的に取り組むことを通じて SDGs の達成に貢献してまいります。

この基本方針に基づき、リスクマネジメント基盤の強化とサステナビリティ経営を推進し、中長期的な企業価値向上を図ることを目的として、『サステナビリティ委員会』を設置することといたしました。

2. 本委員会の役割

サステナビリティに関わる基本戦略、活動の実施状況、情報開示について議論し、適宜取締役会に上程・報告いたします。

3. 本委員会の構成

本委員会の委員長は代表取締役社長が指名し、委員は委員長が指名する者をもって構成されます。

4. 本委員会の設置日

2023年4月1日

以 上